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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

AV ČR se připojuje k iniciativě JRC na podporu Dunajské strategie 

 

Předseda AV ČR prof. Jiří Drahoš se dne 24. dubna 2012 zúčastnil v Bruselu vrcholné konference k 
problematice „Dunajské strategie“. Při této příležitosti se Akademie věd České republiky připojila k 
iniciativě JRC (Společné výzkumné centrum při Evropské komisi – Joint Research Centre), zajišťující 
vědeckou podporu Dunajské strategii. Předseda AV ČR prof. Jiří Drahoš a generální ředitel JRC 
Dominique Ristori podepsali dohodu o spolupráci mezi JRC a akademiemi věd dunajského regionu. 
 
Vrcholné konference se zúčastnilo na sto delegátů z řad politické reprezentace, vědců a zájmových 
stran, včetně viceprezidenta Evropské komise Maroše Ševčoviče. Účastníci diskutovali o klíčových 
výzvách implementace Dunajské strategie se zaměřením na čtyři hlavní priority: ochranu životního 
prostředí, zavlažování a rozvoj zemědělství, splavnost a výrobu energie. Na fóru byla také projednána 
potřeba zlepšení evropské správy v tomto regionu, konkrétní spolupráce a koordinace jednotlivých 
aktivit. 
 
AVČR je sedmou akademií věd z oblasti Dunajského regionu, která se k této iniciativě připojila. 
Dokument již podpořily akademie věd Bulharska, Maďarska, Rumunska, Slovenska, Rakouska a 
Bavorska. Iniciativa je otevřená i národním akademiím věd a výzkumným institucím dalších zemí 
Dunajského regionu, podporuje společné aktivity a partnerství. 
 
Dunajský region zahrnuje osm zemí EU – Německo, Rakousko, Maďarsko, Česko, Slovensko, 
Slovinsko, Bulharsko a Rumunsko – a šest států, které členy EU nejsou – Chorvatsko, Srbsko, Bosna a 
Hercegovina, Černá Hora, Ukrajina a Moldavsko. Strategie Evropské unie pro Dunajský region byla 
schválena Evropskou komisí v červnu 2011, s důrazem na její bezodkladnou implementaci všemi 
relevantními subjekty. A právě cílem iniciativy JRC je poskytnout vědeckou základnu k jejímu naplnění 
a realizaci. 
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